
 

Легкі конструкції та зменшення викидів CO2 - це наша пристрасть. Компанія PMC неподалік 

Любека виробляє компоненти для залізничних транспортних засобів.  

Наша мотивована команда працює над транспортними рішеннями майбутнього. Наші 

компоненти зі склопластику та вуглепластику зменшують викиди CO2 і охоче 

використовуються у всьому світі.  

Для посилення нашої команди ми шукаємо якомога скоріше 

лакувальника / майстра з лакування (ч/ж/і) 

 

Відділ:   Виробництво  

Тип зайнятості: Постійна робота  

________________________________________ 

Опис вакансії  

 Ви творча людина і хочете працювати в промисловому середовищі? Ви бажаєте нарешті 
реалізувати свої високі вимоги до якості та надійності поставок? Якщо Ви хочете 
долучитися і працювати разом з нами над сталим розвитком, тоді нам варто 
познайомитися ближче. 

 Ви будете розробляти процеси та робочі процеси в нашому фарбувальному цеху. Для 
цього у Вашому розпорядженні дві сучасні комбіновані камери. Ви будете брати 
активну участь і підтримувати команду. Ми вітаємо розширення сучасної автоматизації. 

 Нашими компонентами є деталі зі склопластику та вуглепластику. Ці компоненти 
подорожують Європою у виробах наших клієнтів і розносять Вашу роботу по всьому 
світу.  

 Але ми також даємо шанс молодим талантам. Тож якщо Ви вже маєте кілька років 
професійного досвіду і хотіли б стати майстром, то нам варто зустрітися. 

Ми очікуємо від Вас 

 У процесі підготовки до роботи, планування матеріалів та розстановці персоналу Ви 
будете планувати замовлення та забезпечувати їх вчасну обробку. Ви 
консультуватимете керівництво виробництва та відділ продажів щодо часу та витрат. 
Ваш досвід закладає основу для наших цінових пропозицій та подальших розрахунків. 

 З точки зору процесів, Ви забезпечуєте відмінну якість і задоволеність клієнтів. Постійне 
вдосконалення та нові процедури так само важливі для Вас, як і подальший розвиток 
наших процесів. 

 Ви будете звітувати перед керівником виробництва щодо часу, витрат та цілей якості. 

 Знання письмової та усної німецької мови 



Ваша кваліфікація  

 Майстер-маляр з завершеною освітою 

 Знання фарбування деталей та транспортних засобів зі склопластику та вуглепластику 

 Досвід роботи в керівництві команд 

 Кілька років професійного досвіду в галузі фарбування. 

Ваші переваги  

 Ми пропонуємо роботу в  інноваційній, орієнтованій на згуртовність команді. Внесіть 
свої ідеї та досвід. 

 Ви берете на себе відповідальність з першого дня. Ми пропонуємо короткі та швидкі 
процеси прийняття рішень та багато простору для Вашої власної ініціативи в цікавих, 
різноманітних проектах.  
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